Fistas Fantazi Iplik Sanayi ve Ticaret A.S. Demirtas Dumlupinar OSB Mah. Mustafa Karaer Cad. No. 25 16369 Osmangazi / Bursa / Turkey



OETI - Institut fuer Oekologie, Technik und Innovation GmbH Siebenhirtenstrasse 12A, Objekt 8 1230 Vienna, Austria

# Certificate OEKO-TEX® STANDARD 100

# Fistas Fantazi Iplik Sanayi ve Ticaret A.S.

is granted the OEKO-TEX<sup>®</sup> STANDARD 100 certification and the right to use the trademark.

### **SCOPE**

Raw white, reactive, basic and disperse dyed sewing and embroidery threads, knitting yarns and hand knitting yarns made of PAN/PBT/Metallized PES, PES/Metallized PES, PAN/Metallized PES, Cotton/Metallized PES, 100% Metallized PES and basic, disperse and reactive printed yarns made of PAN/PBT/Metallized PES, PES/Metallized PES, PAN/Metallized PES, Cotton/Metallized PES, 100% Metallized PES

## **PRODUCT CLASS**

II (products with direct contact to skin) - Annex 4

STANDARD IS005 185066 100 OETI

This certificate ISO05 185066 is valid until 30.06.2025.

# **SUPPORTING DOCUMENTS**

- Test report : ISO05 241005.1
- Declaration of conformity in accordance with EN ISO 17050-1 as required by OEKO-TEX\*
- ✓ OEKO-TEX® Terms of Use (ToU)

Robert Löcker Managing Director

Helene Melnitzky

Manager Department of Ecology

Further compliance information (REACH, SVHC, POP, GB18401 etc.) can be found on oeko-tex.com/en/faq.

The certificate is based on the test methods and requirements of the OEKO-TEX\* STANDARD 100 that were in force at the time of evaluation.

Vienna, 2024-06-14

